

ΤΑ ΧΑΛΙΑ ΤΟΥ ΤΣΜΕΔΕ ΚΑΙ ΟΙ ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΗΣ ΕΣΤΑΜΕΔΕ

Το ότι η κατάσταση σε ό,τι αφορά τα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζόμενων και συνταξιούχων μηχανικών πάει από το κακό στο χειρότερο, αυτό δε δεν είναι και καμιά πρωτότυπη είδηση. Οι αντιασφαλιστικοί νόμοι από το 1992 μέχρι σήμερα, η αύξηση των εισφορών, η κλοπή των συντάξεων, όλα αυτά είναι πράγματα που και γνωστά είναι και έχουν αρκετά αναλυθεί μέχρι σήμερα. Όπως επίσης έχουν καταγραφεί και αναδειχθεί οι πολιτικές ευθύνες, τόσο των κυβερνήσεων του ευρωμονόδρομου, όσο και των ηγεσιών του ΤΕΕ διαχρονικά όλη αυτή την περίοδο, για το σημερινό χάλι.

Και σα να μην έφταναν αυτές οι εξελίξεις, οι εργαζόμενοι και συνταξιούχοι μηχανικοί έχουν να αντιμετωπίσουν και τις απειράριθμες ιστορίες «καθημερινής τρέλας» του ΤΣΜΕΔΕ, ακόμα και για περιπτώσεις που τα πράγματα είναι (;) σαφή και προφανή. Δεκάδες οι διαμαρτυρίες συναδέλφων που φτάνουν το τελευταίο διάστημα στην παράταξή μας, αναφορικά με τις μεγάλες καθυστερήσεις που σημειώνονται στην έναρξη καταβολής των συντάξεων στους προσφάτως συνταξιοδοτηθέντες συναδέλφους, καθυστερήσεις που συχνά υπερβαίνουν κατά πολύ το δμηνο. Ενδιαφέρεται κανείς, άραγε, για το πως τα φέρνουν βόλτα οι συνταξιούχοι, όλον αυτό τον καιρό ή αυτά είναι «πολύ ψιλά γράμματα»; Παράλληλα, δε λείπουν και τα, όχι λίγα, φαινόμενα κραυγαλέας αναλγησίας, όπως η άρνηση χορήγησης αναπηρικών συντάξεων σε καρκινοπαθείς συναδέλφους, με δικαιολογίες το χαμηλό ποσοστό αναπηρίας που δικαιολογεί ...η πάθησή τους(!) Και βέβαια, όλοι ξέρουν την κατάσταση με τη χορήγηση φαρμάκων και την απαίτηση των φαρμακοποιών να πληρώνονται τα φάρμακα, επειδή δεν «τα βρήκαν» το ΤΣΜΕΔΕ με τους κατά τόπους Φαρμακευτικούς Συλλόγους (δηλαδή, δεν έχουν εξοφληθεί οι οφειλές του πρώτου προς τους δεύτερους, για να λέμε τα πράγματα με το όνομά τους)...

Και θα αναρωτηθεί κανείς, μετά από όλα αυτά: φυσικά, τεράστιες είναι οι κυβερνητικές ευθύνες, όπως και αυτές του ΤΕΕ. Αλλά, που είναι για όλα αυτά και τι έκανε το ΔΣ της ΕΣΤΑΜΕΔΕ; Πέρα από την απουσία και την αδράνειά του για τα παραπάνω «καθημερινά» ζητήματα, μπορεί να απαντήσει, ως οφείλει, **τελικά ΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ ως προς τις συντάξεις;**

Μήπως το 10% αύξηση των συντάξεων για το 2008;

Μήπως μια επιπλέον σύνταξη για φέτος;

Μήπως την άμεση αύξηση της κύριας σύνταξης στα 1200 €;

Ή μήπως κάποια από όλα τα παραπάνω μαζί;

Αληθινά, ο τρόπος με τον οποίο αντιμετωπίζει το ΔΣ της ΕΣΤΑΜΕΔΕ το όλο θέμα, μάλλον κουίζ σε τηλεπαιχνίδι θυμίζει και φυσικά όχι διεκδικητική συνδικαλιστική δράση. Κι επειδή το ΔΣ της ΕΣΤΑΜΕΔΕ θίχτηκε από πρόσφατο δημοσίευσμά μας και έσπευσε να απαντήσει και μάλιστα με επίσημη ανακοίνωσή του, καλά θα κάνουν να απαντήσουν ΠΟΛΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ πως γίνεται να διεκδικείς ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ την άμεση αύξηση της κύριας σύνταξης στα 1200€ ΚΑΙ την άμεση αύξηση των συντάξεων κατά 10%. Κύριοι, το ψέμα έχει κοντά ποδάρια και δεν απευθύνεστε σε ανθρώπους που στερούνται νοημοσύνης. **ΕΙΤΕ διεκδικείτε με συνέπεια και σοβαρότητα τα 1200€** (πράγμα που ουδέποτε κάνατε, διότι βέβαια οι ομιλίες στην Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ στις οποίες τέθηκαν όλα τα παραπάνω αιτήματα ως αχταρμάς, μόνο ως τέτοια διεκδίκηση δε μπορούν να θεωρηθούν), **οπότε τα «αιτήματα» για το 10% και την 15^η σύνταξη, όχι απλά στερούνται νοήματος, αλλά και αποδυναμώνουν και υπονομεύουν το αίτημα, ΕΙΤΕ τα 1200€ τα έχετε για το θεαθήναι και για τα χαρτιά, ενώ στην πράξη διεκδικείτε τα «ψίχουλα» του 10% και της «ελεημοσύνης» της επιπλέον σύνταξης, οπότε οι υπολογισμοί μας για το μέγεθος της κλοπής του εισοδήματος των συνταξιούχων, στην οποία προφανώς συναινείτε, ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΑΚΡΙΒΕΙΣ ΚΑΙ**

ΑΛΗΘΙΝΟΙ. Διαλέξτε και πάρτε. Όποιος θέλει την πραγματική αύξηση των συντάξεων, δεν έχει παρά να υιοθετήσει τα ριζοσπαστικά αιτήματα που έχουμε διατυπώσει και στο ΤΕΕ και στην ΕΣΤΑΜΕΔΕ ως «Πανεπιστημονική», τόσο για την κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων, όσο και για τη σχέση εισφορών και παροχών. Κάθε άλλη επιλογή είναι επιλογή υποκρισίας και «παζαρέματος» του πόσα θα χάσουν οι συνάδελφοι. Γι αυτό, το ΔΣ της ΕΣΤΑΜΕΔΕ, αντί να θίγεται από την αλήθεια, ας πάρει επιτέλους μια ξεκάθαρη θέση...

URL: www.dpk.tee.gr,

E-mail: dpkmix@gmail.com